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J e




dag) ) Bas gl
ACLINEY SLal)
Gl 5 o gand)
8502 :(1)bld
o) Aalaally Jiadd) Jeldl alal
HCl + NH, —> NH, + CI

(s — idig 4k (33 Gl Gaedll S3a
:Jadl
HCI + NH, —— NH; + Cl
(1)o=es (2)ossd (2)38 5 paes (1) e Lol
860 :(2)hLi
rom sl A3k Gghs V) Je i) 8 Qa1 Gaeall a3a

; H- 1
H—N: + H —» ["_N_.pH:I

H H”

(s s) b (us))oaes
87 Li(5) bl
(s os) — gy A5l (385 (Cmen fosbal) 488 el 215591 3 &5 eg SV (el il Alalase S
HNO, + HO —— HO +  NO;

(1) (2)ured (2)G 30 men (1) 0 Lulad
HNO,/NO,” ,  H,O"/H,0
89= :(8 )kl
il 0.01 MOLIT (Al Jislae (3 a5 s 3l i il 5 55 aly
S 53l il 8 i -1
Jslad) Rl s dl pOH 5 pH (e JS 3 a2
Lol Axgla 3323




‘Jadl

410%™ 10
o ]= [H,0']  0.01

=10 mol.L™

-2

pH=-log [H,0"]=-log10* =2
pOH=-log[OH]=-log10™" =12

PH(7 : oaes bl danla -3

95u\.a g .. . .o i

¢ Sl s IS0 el Bl ot 1Y 5

R 0,53 (2% 1071 43l wuly 0.5mol L Jlun¥l oS 5 HCOOH fodl zemd Sl J gl ]
B glne J sl DI

1072 d 1072 ¢ 12 .b 2.a

pratd 350 100 haddl Ll 030ei 0.01mol L™ 615 7 KOH p sl 5l 4S5 ,0g) Jle Jylons 2
13 d 12 ¢ 11 .b 10 .a

2 A5V oS W) e bl S L1 3
HCN d BFs .c H20 .b NH3; .a

Jolee o 3513 & gleaad) V) Weod) o pH 33 ol & 1 0Ll J slall 4
HCN d HNO; .c NH4OH .b NaOH .a

w

S8 Aty e (e[ D) ) S5 Y BN 215N ] S
HCN/CN™ d HNO3/HNO2 .c H2O/OH™ .b NILi /NH; .a

. 25°C da, die 38151 4 gt AignTal) (im ganl Jillas (and (Il 55 08 V) pnl) s
K Lol s Guall aeall

5x100 HCN o5 ed) Gl
4.3x10” H,CO, s Sl aea
1.8x10™ HCOOH daill (aea

7.2x10™ HF ‘ Q,);‘}JA@J\ 25l paes
AV ALY ge caal G Jsaall e Talaie)
sl el aulal s Loy (5 YY) (aaall 23a-1
PH i oY1 meall g PH A <Y1 (aaal) 03802
I [OH ] 5% dbaa sl 5.3
AL Jalsall g 8 38 pall (ulaY) 234




:Jadl
CF T G Al s paed) a5l (menc]
PH e sral (s el 258 Gaes s ¢ pH Aad ST o3¢l Wil paes-)
s3] Al aes Jslas-3
HCN (aes i (38 30 b CN ™ -4
AV ALY e LG
PH J) dad 2 35 o Bae Lt 380 ) 4 glociall 459 Jdlaall 5 51
HCN, KOH , NH,OH ,HNO,

:Jad)

HNO, — HCN — NH,OH — KOH
Lagie JS1 (381 all (maall 54 e e CH,COO™ adiall ¢ysil e o8l alad CN- bl o5l o)) Caale 13) -2
REILNSWER PR JUNOVSN (PP

1dall

CH,COOH 4 CH;COO™ J @8 yall (aeall ¢ HCN 58 CN'J 8l _jall (aeall

el Gl 38 4 6 8V aeall 4 CH,COOH

Mg (OH), == Mg*"+ 20H" :4s¥) dlsbaall 385 a5 jinall 2S5 a3

Jstadll Gl e 5 8 (mea Jslae (pe AL 23S Ailn) i3 s - 0
(e Al a8 sy el Jeliil) pea o 2S5 jagl) il gl e ddliaall o s g yael) i gl a3 Jal)
Mg(OH),
Y] Olalaal e S 8 G b bl 5 G s) Gaen (g0 SIS 23a-4
Cu** + 4H,0 ——[Cu(H,0),I*"

NH, +BCl,—> H,N 1BCl,

Cu” + 4HO0 —— [Cu(H,0),F"

(usl) paes (Cusd)oslad




NH, + BCl, —— H,N 1BCl,
(usl) bl (Omsl) pmes

Y Jibaall JALe
rd oY) ALl
D lin Gsllaall g 21 ) paald) i s ¢ haial) eladly o s sall 2S5 50 Jslas (00 8g I
[HO"] , [OH] -1
Jsladl pH |, pOH 4ad -2

CpH=11 e maall Gl Jolaall (3 50 mL () Wiba) o 53 haad) oLl aaa-3

Na:23 O:16 H:1
:Jad)

8

20 =0.2mol ey el axe

n= =

C, = - % _0.amol L sl sall 3 il

Al Aida gl an g (58 bl @ 0 guall 2S5 p0n

[OH " |=C, = 0.1mol L™

107 107

- [OH _} =15 =10"mol L™

[HO7]

pOH = —Iog[OH"] =-log107'=1 -2
pH =14-pOH =14-1=13
pOH:14—pH:14‘11:3 -3

[OH‘] =10"°" =10%mol.L"
C,=|OH " |=10"°mol .L"

walgs T = N

C\V,=CV,

10" x50= 107V,
V,=5000mL




V =5000-50 = 4950mL

Al ALl

isthaalls ¢ 5x107°0 95 45l s oy cpH= 541 (s s soed) il sl Jslaa
Gl (a5 Aalae iSI-q

A0 iy (Bl (el (Y 58 U (e S dad aial-2

PH=6 geailevie [HO"] ik S cluall -3

[HO"]=10"™ =10"° mol L

o=

[HCO ] —5x107°=— 107

a a

C,=02mol.L™
[H,0" ] = K,.C, =10° =K, x02
K,=5x10"°
i s | O™ ] =107 =10° mol.L”
sngs [H,0"[=10°mol.L”

(o] 10° 1
[H,O0"] 10° 10

[H,0 ] = [HO]




AP WA

rstlaall 5 2% 107 4l iy pH=2 4 Jall Gaeal Jlas

(Ss) - BE g 5 aen raes bl 480 jiall )5 5Y) 23 &5 (aedl) 138 i Alalas (iiS)-1
(Y (aeall 3€ 5l o3 Jsladll pOH dad caual-2

PH=3 fad maail 4t 10ML Y 438Ln) o550 hid) ol aas -3

HCOOH + HO = HCOO + H0O

1 e 2l 1 8 pe pebal 20380 je (aea
-2
pH+pOH=14 =pOH=14-2=12

el a5 24l J8 (aeall 5 55 i -3

[HO ]=/CK, =10°=C,x2x10"

C, =5x10" mol.L’

aaill g8

2aaill ey

[H,0"] =107 =10° mol.L"

HO'T =y C/K, =10%=C/ x2x10"

C,' =5x10° mol.L
C,.V,=C,.V,
0510 = 0.005 x \,
V, =1000 mL

‘cilicaddl elall s
V =1000 — 10 =990 mL




da) 51 Alsal)
rastaall g ¢ pH=1 4ad 4l il 2l sl (2 yiy o Sl (aead e J slae
oaeall 13 il Aol S -1

.MOl.LT & aeall 1 3K 55 Caal) =2
L) (meall Jslae (3050ML (4 <y SH (aes AES Canal -3

PH s vl Shidl sl e 90ML ) Gl (meall Jslae e 10ML gl i -4
H:1 0O:16 S:32 aall J sl

H,SO, +2H,0 ——S0O; +2H,0"
[HO*]|=10"™ =10"" mol L -2
Apaaall dak o) S (5 8y pSl) (aea
[HO" | =2cC,

C, =[H3O+] _ 91 5 o5mol.L
2 2

m =C V .M = 0.05x50x10°x98 =0.245 g
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pH =—log| HO" | = —log10* =2
ealal) Al
rcllaallg ¢ 2 9 4aulida oy (pOH=3 Al Halaill ile Jlae

(s - gy o (aen/Oabud 488 il 2559 ada 23 el il Alalas (S 1

Ot OH ] o
Jstaall A0y 58 A Caal-3

sl el a4

Al aey paall Jsladdl pOH  al il 510 Gl Jslaall 23ai-5

40




NH*  +  OH

138w o 2 Gl e s
-2
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